

Odkaz na produkt: <https://kemis.pl/smynln-a-stimulujc-masn-olej-high-on-love-p-7395.html>



Smyslný a stimulující masážní olej High On Love

Katalogové číslo **23,HOL-1810-3**

Kód EAN **628250123210**

Popis produktu

High On Love Smyslný a stimulující masážní olej

Vytvořily ho ženy, ocení ho všichni. HighOnLove je značka smyslné péče zaměřená na ženy, která je navržena tak, aby potěšení z jejich používání bylo na nejvyšší úrovni. V naší kolekci CBD jsou všechny produkty vyráběny v malých sériích s nejkvalitnějším nano CBD, které stimuluje krevní oběh, poskytuje uvolnění a pečuje o celé tělo. Společnost HighOnLove dodává pouze suroviny, které jsou čisté, veganské a bez testování na zvířatech. Naše výrobky, ačkoli jsou zaměřeny na potřeby žen, ocení všichni.

Smyslná kombinace zcela přírodních olejů a prémiového konopného oleje způsobí revoluci v milování tím, že navodí mnohem intenzivnější a hlubší intimní prožitek. Použijte tuto lahodnou směs k masáži intimních partií, která je zvlhčí a probudí smysly a zavede vás na neprobádané území. Stimulační smyslný olej od HighOnLove byl vytvořen pro ty, kteří pociťují vaginální suchost, nepohodlí i pokles libida. Je to produkt vytvořený s ohledem na ženy, přičemž se těší potěšení plnému uznání i mezi páry. Výrobek je 100% přírodní. Vyrábí se v malých sériích, aby byla zaručena nejvyšší kvalita.

Doporučené použití je 1-2 kapky (přibližně 1 ml). Každá lahvička je dodávána se snadno použitelným kapátkem. Aplikujte na oblast klitoris a chvíli masírujte měkkou tkáň pod klitorisem. Olej lze použít pro sólové hrátky nebo jako lubrikant pro zvýšení prožitku.

Tvůrce a zakladatel HighOnLove, přišel s nápadem.....Po mnoha letech výzkumu a cestování po celém světě se Angele podařilo objevit ty nejlepší ingredience z rostlin, které obohacují náš život.... a tak se zrodil HighOnLove.

Výrobky HighOnLove, vytvořené z luxusních směsí nejkvalitnějších konopných semínek a esenciálních olejů, představují nejvyšší úroveň kvality a kosmetických standardů.K okamžiku, kdy tvůrkyně prozřela, došlo během cesty na Dálný východ, kde zkoumala kosmetické směsi. Právě tam prožila první zjevení a uvědomila si, že mysl a tělo se spojují mnohem intimněji, když smícháme průlomové vlastnosti konopného oleje s čistými vůněmi a trochou romantiky.Olejové směsi HighOnLove jsou průlomem pro romantické vytržení, přinášejí do péče o pleť zcela nový rozměr smyslnosti, přetvářejí intimitu a hýčkají každého, kdo je používá. Protože víme, že si zasloužíte jen to nejlepší. High on Love je dotek luxusu a nepředstavitelných pocitů, které si prostě zasloužíte!

Gadget at glance:

- krásná dárková sada HighOnLove - obsahující smyslný a stimulující masážní olej
- vyrobeno v Kanadě
- sada obsahuje produkty High on Love té nejvyšší kvality
- krásně zabaleno v dárkové krabičce
- objem 30 ml
- ideální pro zkrášlující rituál

- dotek luxusu a nepředstavitelných pocitů, které si každá žena zaslouží

Rozměry výrobku: 6,5 x 6,5 x 12

cmHmotnost výrobku: 0,18 kgMinimální

objednávka: 0,18

kgMinimální

počet kusů: 1 ks: 1 kusStojánek/displej

: žádný